









ಮಲೆಕುಂಬಳೂರಿನ ಆಂಜನೇಯ ಬ್ರಹ್ಮ ರಥೋತ್ಸವ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಮಾ. 6 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಲೆಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಬ್ರಹ್ಮರಥೋತ್ಸವ ಭಕ್ತರ ಸಮೂಹದಲ್ಲಿ ವಿಧ್ಯುಭವನೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಭಾರತ ದೇಶಕ್ಕೆ ಜ್ಞಾನಿಗಳು, ಹೃದಯವಂತರು ಅಗತ್ಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 6- ಅತ್ಯಂತ ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಭಾರತ ದೇಶಕ್ಕೆ ಬುದ್ಧಿವಂತರ ಜೊತೆಗೆ ಜ್ಞಾನಿಗಳು, ಹೃದಯವಂತರ ಅಗತ್ಯ ಇದೆ ಎಂದು ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುನಾಥ್ ಹೇಳಿದರು.



ಮರಗಳು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತವೆ. ಕಾರಣ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಳವಡಿಸಲು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುವ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜಿನ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಟ್ಟಡ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.6- ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾನೂನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಟ್ಟಡ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಸಮಾರಂಭ ನಾಳೆ 7ರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಆರ್.ಎಲ್. ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಬಿ.ಎಸ್. ಯಶೋ ಅವರು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆಯತ್ತ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಚಿತ್ತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 6- ದೇಶದ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ಜನರನ್ನು ಸ್ವಾಭಿಮಾನ ಯನ್ನಾಗಿಸಲು ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಗರ್ಭದಲ್ಲಿರುವ ಶಿಶುವಿನಿಂದ ಹಿಡಿದು ವಯೋವೃದ್ಧಿಗೆ ಅನೇಕ ಉಪಯುಕ್ತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬರುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೋದಿ ಅವರ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ನಿಲ್ಲಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಪ್ರಧಾನಿ ವಿರುದ್ಧ ಪನೌತಿ ಪದ

ನವದೆಹಲಿ, ಮಾ.6- ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ 'ಪನೌತಿ' (ಅಪಶಕುನ) ಹಾಗೂ ಓರ್ವಿಪಾಕೆಟ್ ಟೀಕೆ ಮಾಡಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಅವರು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಭಾಷಣ ಮಾಡುವಾಗ ಎಚ್ಚರವಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಅನಿಲ ಸೋರಿಕೆ : ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಅಣಕು ಪ್ರದರ್ಶನ

ಕುಮಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಗ್ರಾಸಿಂ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನಿಲ ಸೋರಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಅಣಕು ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1ರವರೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಯೋಜಕ ರಮೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಎಫ್.ಎಸ್.ಎಲ್. ವರದಿ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಒತ್ತಾಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾ. 6 - ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಜಿಂದಾಬಾದ್ ಎಂದು ಕೂಗಿದ ಮೂವರನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಬಂಧಿಸಿದೆಯಾದರೂ, ಎಫ್.ಎಸ್.ಎಲ್ ವರದಿಯನ್ನು ಏಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿಲ್ಲ? ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಮಾಜಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರೀತಿ ಹೇಳಿಕೆ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲವರು ಬಾಂಬ್ ಇಟ್ಟವರು ಬಿಜೆಪಿಯವರೇ ಇರಬಹುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿಂದು ದಿಂಡಿ ಉತ್ಸವ

ವಸಂತ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ವಿಠಲೇಬ ದೇವರ ದಿಂಡಿ ಉತ್ಸವದ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಕಾಕಡಾರತಿ ಆದ ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆಗೆ ದಿಂಡಿ ಉತ್ಸವ, ಪ್ರಮುಖ ರಾಜಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ನಗರ ಪ್ರದಕ್ಷಿಣೆ ಹೊರಡುವುದು, ಉತ್ಸವ ವಾಪಸ್ ಬಂದ ನಂತರ ಸಂತ ಪೂಜಾ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ, ಪ್ರಸಾದ ವಿನ್ಯಾಸ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ವಸಂತ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ವಿಠಲೇ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಬಾಬಾಯಿ ನವಲ ಬಸವಣ್ಣಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸಂತ ಸಮಾರಾಧನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರದ ಬಾಪೂಜಿ ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು

ಬಾಪೂಜಿ ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನವೀಕರಣಗೊಂಡ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕೇಂದ್ರ, ನವಜಾತ ಶಿಶುಗಳ ಆರೈಕೆ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಎದೆ ಹಾಲಿನ ಭಂಡಾರ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ದೇವರ ದಿಂಡಿ ಉತ್ಸವದ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಕಾಕಡಾರತಿ ಆದ ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆಗೆ ದಿಂಡಿ ಉತ್ಸವ, ಪ್ರಮುಖ ರಾಜಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ನಗರ ಪ್ರದಕ್ಷಿಣೆ ಹೊರಡುವುದು, ಉತ್ಸವ ವಾಪಸ್ ಬಂದ ನಂತರ ಸಂತ ಪೂಜಾ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ, ಪ್ರಸಾದ ವಿನ್ಯಾಸ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ವಸಂತ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ವಿಠಲೇ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಬಾಬಾಯಿ ನವಲ ಬಸವಣ್ಣಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸಂತ ಸಮಾರಾಧನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.6- ನಗರದ ಅಶೋಕ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 8ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಗಿ ವಿಶೇಷ ಹೂವಿನ ಅಲಂಕಾರ ಮತ್ತು ಪೂಜೆಗಳು ಏರ್ಪಡಿಸುವುದು ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಸಂಗೀತ, ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಮನಸ್ಸು ಬೆಸೆಯುವ ಶಕ್ತಿ : ಮಹಿಮ ಪಟೇಲ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 6 - 'ಕಡದಿಂದ ಮನಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಬೆಸೆಯುವ ಶಕ್ತಿ ಸಂಗೀತ ಮತ್ತು ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಇದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಮಹಿಮಾ ಜಿ. ಪಟೇಲ್ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು.

ಮನಸ್ಸನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಸಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸಮಾಜ ಹೇಗಿದೆಯೋ ಹಾಗೆಯೇ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಆದರೆ ನಾವೇನಾದರೂ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಕುರಿತು ಚಿಂತಿಸಬೇಕಿದೆ.

ಮನ ಸೆಳೆದ ವಿಶಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಯಾವುದೇ ಅಬ್ಬರದ ಮ್ಯೂಸಿಕ್, ಲೈಟಿಂಗ್ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಸಭಾ ಭವನವನ್ನು ದೀಪಗಳನ್ನು ಆರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಗರದಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಹಣತೆಯ ಮಂದ ಬೆಳಕಿನ ಮುಂದೆ ನಾದ ಮಣಿ ನಾಲ್ಕೂರು ಸಂಗೀತ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಿದರು.



WANTED SENIOR OFFICE EXECUTIVE-1 (MALE) (B.COM/ M.COM / M.B.A) HAVING EXPERIENCE IN BANKING. Age Limit : Below 35 years

ದುಬೈ MOHI 9449984859 9448073129 ₹98000/-

ನಮ್ಮ ನಡೆ ಆರೋಗ್ಯವೆಂದೆ... ಎನ್.ಎಸ್. ಕೇರ್ ಪ್ರಸ್ಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಸಾಧಾನ 5ನೇ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ

